

Даешь миллион квартир!

Торговый дом «Полистрой», представляющий одноименный завод в Миассе, успешно работают на рынке продажи различных изделий из листового металла, а также абонентских почтовых ящиков, объем производства и реализации которых сегодня уже приближается к миллиону.

Развитие межрегиональных связей, кооперации, поиск и нахождение новых партнеров, рынков сбыта было и остается одним из главных направлений развития бизнеса. В этой связи деловые визиты в другие российские регионы, встречи, переговоры непосредственно на тех или иных предприятиях, в министерствах и ведомствах, прямой диалог с потенциальными партнерами - эффективные методы развития и продвижения. Один из таких визитов руководителей и специалистов южноуральских предприятий в столицу Республики Удмуртии Ижевск также показал значимость именно прямых контактов по самым разным отраслевым направлениям.

Визит стал довольно насыщенным. За несколько дней южноуральские предприниматели встретились с руководителями Ассоциации промышленников Удмуртии, республиканской Корпорации развития, Торгово-промышленной палаты республики, а также побывали на целом ряде ведущих республиканских предприятий.

ОПЫТ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

Директор Торгового дома «Полистрой», одной из ведущих российских компаний, поставляющей на строительный рынок изделий из листового металла (почтовые абонентские ящики, изделия для благоустройства городской среды, оснащения помещений и прочее), **Максим Мухоморов** отметил весомые перспективы сотрудничества с партнерами из Удмуртии.

- Сегодня «Полистрой» сотрудничает с более чем 130 партнерами по всей России - от Владивостока до Калининграда. Уже почти миллион квар-

тир и домов оборудованы нашими почтовыми ящиками самых разных моделей, - говорит Максим Николаевич. - О востребованности продукции с нашей маркой «FegumFormat» говорит тот факт, что с заводом сотрудничают многие ведущие российские компании-застройщики, заинтересованные в качественном оборудовании общедомового пространства. Тем более что в целом ряде случаев мы работаем по индивидуальным проектам строительных компаний, согласовывая все детали - цвет, материалы, функционал. И в Ижевске, который активно строится, развивается, благоустраивается, есть потребность в нашей продукции. Да, в столице Удмуртии есть металлообрабатывающие производства, но нет специализированных. Очевидно, что перепрофилировать то или иное производство не так-то просто. Это дополнительные инвестиции, загрузка мощностей, привлечение специалистов, разработка маркетинговой политики и прочее, и прочее. Целый клубок вопросов и задач... Мы же специализируемся именно на определенных видах продукции и, имея собственную производственную базу, предлагаем на рынок продукцию процентов на 25 - 30 ниже рынка. Себестоимость изготовления позволяет держать такую планку. Разумеется, это выгодно для заказчиков. Тем более что сроки изготовления и доставки у нас самые минимальные. Безусловный плюс - это и почти 20-летний опыт нашей работы в этой производственной сфере.

ПЕРСПЕКТИВЫ ДЛЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Руководитель Торгового дома «Полистрой», говоря о перспективах развития сотрудничества с партнерами в Ижевске, отметил, что прямой диалог, переговоры позволили выйти на ряд крупных застройщиков. И здесь есть большие перспективы для развития сотрудничества. Сейчас уже ведутся переговоры о заключении контрактов и детализации заказов.



Максим Мухоморов (на фото - третий слева) с коллегами из других предприятий Южного Урала посетил ряд предприятий и организаций столицы Удмуртии.

- Ижевск - современный, динамично развивающийся город, с широкими улицами и проспектами. Продуманная стратегия развития основана и на размещении заказов на приобретение качественной продукции, - отмечает Максим Николаевич.

Вместе с тем, и другая продукция, представленная Торговым домом «Полистрой», востребованная в реализации проектов благоустройства и развития муниципалитетов, также поставляется в самые различные уголки России. Это уличные урны различных моделей, корзины для сплит-систем, скамейки, для зданий и сооружений - шкафы из листового металла.

- Оборудование, оснащение промышленной площадки завода сегодня позволяет изготавливать самые различные изделия из листового метал-

ла по требованиям заказчика. Это государственные и муниципальные предприятия, компании и частные заказчики, - говорит Максим Мухоморов.

В Ижевске южноуральцы побывали почти на десятке различных предприятий. Безусловно, одно из ярких впечатлений в Ижевске оставила одна из производственных площадок концерна «Калашников», где собирают различные модели легендарного АК-47.

**«ТД «Полистрой»:
производство и реализация изделий
из листового металла.
Челябинская область,
Миасс, Туроякское шоссе, 5/9а**

**Официальный сайт:
www.td-polistroy.ru**